

В. Земя

21.12.2015 г., с. 3

СЕМ отново погна "Деконструкция", иронизирали управляващите

Съветът за електронни медии (СЕМ) и неговият пожизнен председател Георги Лозанов отново са взели на мушка предаването "Деконструкция" на журналиста Петър Волгин, алармира самият той в социалните мрежи. Според Волгин СЕМ е получил спешна политическа поръчка за отстраняването от ефир на предаването "Деконструкция". "Първата стъпка към тази високохуманна цел беше направена онзи ден, когато разбрахме, че СЕМ е съставил акт на БНР за административно нарушение. Визира се едно конкретно издание на "Деконструкция", където са открити тежки погазвания на закона Кои са основните нарушители и какви са техните грехове според надзорния орган? Първо, виновен съм аз, задето съм си позволил да критикувам политиката на европейските и американските елити, които се стремят да наложат своите представи за управление по целия свят. Второ, виновна е Калина Андролова, задето си е позволила да критикува поведението на Росен Плевнелиев. Трето, виновен е Божан Петров, задето говори с ирония за управляващите в България", разказа журналистът. "Тъй като ние няма да спрем да критикуваме нито българските, нито чуждите управляващи, пожизненият председател ще ни тръсне още няколко подобни мракобес-ни акта, за да спре "Деконструкция". Така ще направи това, което винаги е правил - ще излакейства на управляващата клика, като удари БНР, медията, която все още си позволява да говори свободно. Е, докато това стане, "Деконструкция" ще продължи да изрича на глас неудобните истини", категоричен е Петър Волгин.

Внимание, цензура!

Периодично, особено около важни събития в протестърския календар и най-вече - около датата за хонорари в касата на "Америка за България" и "Отворено общество", в публичното пространство се прокрадват истерични искания за сваляне от ефир на предаването "Деконструкция" на колегите Петър Волгин, Калина Андролова и Божан Петров. Искането за сваляне на което и да е предаване, искането за санкция на който и да било журналист е абсолютно несъвместимо с демокрацията и свободата на словото. Исканите това очевидно не са демократи, макар да се кичат с претенцията за монопол над демокрацията. Те са хора с тоталитарни инстинкти, макартисти, готови да ловят вещици, да репресират всяко мнение, различно от тяхното. Това, че го правят за шепа долари, а не даже и по убеждение, ги прави не по-невинни, а много по-гнусни, долнопробни и жалки. Особено дразнеща е мотивацията им - Волгин и Андролова критикували властта и - о, ужас - евро-атлантическата насоченост на България. Откога критиката към Европейския съюз и НАТО и на властта е престъпление у нас?! С какво опитът за цензура по тези поводи днес е различен от опита за цензура при тоталитарния режим, когато не беше желателно да се критикуват СИВ и Варшавският договор? Нима в Брюксел и Вашингтон живеят свещени крави или безгрешни богове? Нима е забранено да се критикуват политиките на брюкселските чиновници и евро-атлантическата олигархия, които доведоха Европа на ръба на военна и бежанска катастрофа, които отвориха широко вратите пред джихада и терора? Нима в очите на родните протестъри и техните съмишленици (със и без папийонки) в СЕМ Обама е Сталин, а Юнкер е Брежнев? Днес защитата на колегите Волгин, Андролова и Петров, на "Деконструкция" е част от защитата на демокрацията и свободата на словото в България. Опитът на прис-лужващите храненици на американските фондации и на дребни чиновници на-тегачи на днешната власт да цензурират и мачкат не трябва да мине и няма да мине.

Теофан ГЕРМАНОВ